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[bookmark: _GoBack]PERSONAS/APAKŠUZŅĒMĒJA, UZ KURAS SPĒJĀM PRETENDENTS BALSTĀS, APLIECINĀJUMS
iepirkuma procedūrai „Ārējā eksperta pakalpojumu iegāde kulināro pētījumu veikšanai, recepšu modernizēšanai, degustāciju, apmācību un meistarklašu sagatavošanai, kulinārās e-grāmatas materiālu sagatavošanai, rekomendāciju sagatavošanai, pētījumu rezultātu prezentēšanai”
 (iepirkuma identifikācijas Nr. DTTT 2025/34)


Ar šo [apakšuzņēmēja nosaukums, reģistrācijas Nr., juridiskā adrese] apliecinām, ka esam informēti par to, ka [Pretendenta nosaukums, reģistrācijas Nr., juridiskā adrese], iesniegs piedāvājumu Daugavpils Tehnoloģiju un tūrisma tehnikuma (reģistrācijas Nr.40900039340, juridiskā adrese Strādnieku iela 16, Daugavpils, LV-5404) organizētā iepirkumā „Ārējā eksperta pakalpojumu iegāde kulināro pētījumu veikšanai, recepšu modernizēšanai, degustāciju, apmācību un meistarklašu sagatavošanai, kulinārās e-grāmatas materiālu sagatavošanai, rekomendāciju sagatavošanai, pētījumu rezultātu prezentēšanai”, identifikācijas Nr. DTTT 2025/34, un gadījumā, ja ar Pretendentu tiks noslēgts iepirkuma līgums, apņemamies:
1. veikt šādus darbus: [īss veicamo darbu apraksts];
2. nodot Pretendenta rīcībā sekojošus resursus: [īss Pretendentam nododamo resursu, darbaspēka, tehnisko vai finanšu resursu apraksts].
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